
Övning 1  
         (Partävling) 
Bricka 1 
Nord giv 
Ingen i zon 

 Q 10 5 
 7 3  
 Q J 10 6 5 4  
 J 8  

 A J 9 7 6 2 
 Q 9 
 8 2 
 K Q 3 
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 K 8  
 A K J 8 
 A K 9 7 
 A 6 4 

  4 3 
 10 6 5 4 (3) 2 
 – 
 10 9 7 5 2 

 
Väst har blivit spelförare i 7 .  
 
Nord startar med Q, som Syd stjäl (3 har smugit sig in bland hjärterna). Därefter har Nord ett 
trumfstick. 
 

a) Innan Syd ska spela ut i stick 2, säger han: “Ojdå, jag hade visst ruter!”. TL tillkallas! 
 

b) Efter ruterstölden i stick 1, spelar Syd ut (vad han tror är) 3. Han upptäcker då att 3 i 
själva verket är 3! TL tillkallas. 
 
Sedan TL (förhoppningsvis korrekt) informerat spelarna om vad som gäller, spelas given 
klart; två straff. TL tillkallas då på nytt. Domslut? 
 
Instruktion till Öst-Väst efter domslutet 
Om TL dömer att resultat på brickan blir 7  med hemgång, protesterar Öst-Väst: 
 
  – Du kan väl inte döma hemgång, när vi har ett bergsäkert trumfstick  
     oavsett hur spelföraren behandlar trumffärgen! 
 

c) Efter ruterstölden i stick 1, spelar Syd ut 2. Given spelas klart och två straff bokförs i 
Bridgemate. Spelarna tar upp korten till nästa bricka, där Öst är giv och passar. Därefter 
säger Öst till Nord:  
 
– “Så du hade sju ruter på förra brickan och undvek att spärröppna!” 
– “Sju? Nä, jag hade bara sex ruter! Jag hade fördelningen 3-2-6-2.” 
 
TL tillkallas. Öst-Väst menar att Syd måste ha gjort revoke i första sticket. Domslut? 

 
 
 
  


